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Már egy évszázad telt el azóta, hogy elÅ‘ször ünnepelték meg a Nemzetközi NÅ‘napot a világon. Ez a nap az egyszerÅ±, de
mégis történelmet alakító nÅ‘k története, amelyet komoly harcok és áldozatok árán vívtak ki maguknak. 

 Hagyománya 1857. március 8-án indult útjára amerikai nÅ‘k demonstrációjával, amikor mintegy 40 000 munkásnÅ‘
vonult ki New York utcáira tiltakozni a rossz munkakörülmények, az alacsony fizetések ellen, a nÅ‘k egyenjogúsága
érdekében. Az elsÅ‘ nemzeti nÅ‘napot már 1909. február 28-án megtartották az Egyesült Államokban. 1910-ben,
Koppenhágában a Szocialista Internacionálé  (a szociáldemokrata-, a munkás- és a demokratikus szocialista
pártok világszervezete) résztvevÅ‘i &ndash; a német nÅ‘jogi harcos, Clara Zetkin javaslatára &ndash; alapították meg
hivatalosan a nÅ‘napot, mint nemzetközi ünnepet, tiszteletadásként a nÅ‘k jogaiért küzdÅ‘ mozgalom elÅ‘tt. E döntés alapján a
következÅ‘ évben, 1911. március 19-én, vagyis épp 100 évvel ezelÅ‘tt ünnepelték elsÅ‘ alkalommal a Nemzetközi NÅ‘napot
Ausztriában, Dániában, Németországban és Svájcban. Ekkor a megemlékezés pontos dátumáról még nem
született döntés. Március 8-át, mint a NN végleges dátumát 1917-tÅ‘l ünnepelik a világon, mikor az orosz nÅ‘k kenyérért
és békéért tüntettek ezen a napon. A nÅ‘nap jelentÅ‘ségét mi sem bizonyítja jobban, minthogy ezt a napot az ENSZ a
világnapok közt tartja számon. Idén a Nemzetközi NÅ‘nap alkalmából a Párkányi MÅ±velÅ‘dési Központ nÅ‘napi gálával
kedveskedett a szebbik nem képviselÅ‘inek. A szívélyes rendezvényen a kultúrház csoportjai szerepeltek, úgymint a
Stilla Pectus nÅ‘ikar, a Kiskisbojtár és Kisbojtár gyermektánccsoportok, a &Scaron;túrovÄ•atá gyermek folklórcsoport, a
Csángálók Színjátszó Csoport, a Kuckó bábcsoport, valamint Glázer Bálint, a nyolcosztályos gimnázium tanulója
verssel. Kedves színfoltja volt a rendezvénynek, mikor a kultúrház igazgatója, Halasi Tibor egy szál rózsával köszöntötte a
csoportok vezetÅ‘it, megköszönve így is a kultúra terén kifejtett sok éves, áldozatos munkájukat. Figyelemre méltó, hogy a
csoportok vezetÅ‘i mind egy (rózsa)szálig hölgyek.  
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